T TISCO

TAIGANG RIBAO

第12047期

国内统一连续出版物号: CN 14-0047

2021年4月15日 星期四

农历辛丑年三月初四

阔步迈向新征程 奋斗谱写新篇章

太钢党委理论学习中心组开展专题学习研讨

深入学习贯彻习近平总书记关于碳达峰、碳中和 的重要讲话精神,推动太钢绿色低碳发展上新水平

13日,太钢集团召开党委理论 学习中心组专题学习研修会。 会议要求,要深入学习贯彻习近 平总书记关于碳达峰、碳中和的 重要讲话精神,贯彻落实中国宝 武碳减排战略部署,进一步提 高政治站位,加快制定和实施 行动方案,推动太钢绿色低碳发 展上新水平。

太钢集团党委书记、董事 长高祥明主持并带头发言,太 钢集团总经理、党委副书记魏 成文,党委常委、太钢不锈总经 理李华等就学习领会和贯彻落 实习近平总书记关于碳达峰、 碳中和的一系列重要讲话精 神谈了体会和认识。太钢集 团碳中和办公室负责人介绍 了前期工作开展情况和下步工 作计划。

大家认识到,实现碳达峰、 碳中和目标,是以习近平同志 为核心的党中央做出的重大战 略决策,是习近平总书记构建 人类命运共同体战略构想的重

党

的

光

辉

照

化强国的必然要求,为我们推 动绿色低碳发展指明了前进方 向,提供了根本遵循。国有企 业特别是央企要在贯彻落实习 近平总书记关于碳达峰、碳中 和重要讲话精神中发挥中流砥 柱作用。中国宝武推出的率先 实现碳达峰、碳中和战略目标, 昭示了中国宝武全力打造"国 之重器"、铸就"镇国之宝"的决 心和使命,践行绿色发展理念、 建设生态文明的责任与担当。 太钢集团要勇于担当,积极作 为,加快推进更高水平的绿色 低碳发展,为集团公司实现"碳 达峰、碳中和"目标贡献力量。

大家认为,实现碳达峰、碳 中和目标,要体现在扎实有效 的具体措施上。要坚持与"十 四五"发展规划相衔接,推动组 织体系到位、人员到位、责任到 位,尽快形成三年行动计划;要 牢牢盯住节能降耗这个重点, 开展对标一流找差,找准传统 短板,调整用能结构,加大绿电

本报讯(记者张晓鹏)4月 要支撑,是建设社会主义现代 使用比重;要大力推进工艺流 程创新与变革,不断优化产能 结构和燃料结构,有效降低碳 排放;要开展碳汇、碳储、碳交 易的分析研究,规范和加强碳 资产管理;组织开展对法人单 位产品、工艺的碳足迹管理,实 现碳排放的量化可考,帮助发 现问题点,不断提高碳减排的 绩效水平;大力研发生产和推 广应用绿色产品,带动用户和 社会实现碳减排。

大家认为,各级党组织要 把学习贯彻习近平总书记关于 碳达峰、碳中和重要讲话精神与 正在开展的党中学习教育结合 起来,作为重大政治任务和政治 责任来部署和推动。要加强宣 传教育,引导全员强化碳减排责 任意识,自觉养成低碳、绿色的 工作方式、生活方式、消费方式, 积极推进绿色出行、光盘行动、 垃圾分类、植树造林、视频会议 等低碳行动,大力营造绿色低碳 发展"人人有责、人人尽责、从我 做起"的浓厚氛围。

本报讯(记者 薛 华)4月15日是第六个全 民国家安全教育日。连日来,太钢集团紧紧围 绕"践行总体国家安全观,统筹发展和安全,统 筹传统安全和非传统安全,营造庆祝建党100 周年良好氛围"活动主题,多措并举大力开展国 家安全教育日主题宣传活动,不断增强干部职 工国家安全意识和法治意识,提高国家安全法 治宣传的影响力和传播力。

活动中,各单位聚焦"关键少数",结合党 史学习教育,以各级党员领导干部,涉密单位、 核心要害部门,特别是保密人员为宣传重点,开 展了国家安全主题宣传教育活动,将总体国家 安全观纳入党委中心组和各党支部学习内容, 使领导干部和广大党员牢固树立总体国家安全 观,提升党员干部驾驭风险、迎接挑战的本领。 同时,各单位还聚焦"全覆盖宣传",在线下开展 国家安全知识宣传咨询活动,向干部职工发放 《国家安全法》《反间谍法》《反恐怖主义法》《网 络安全法》《核安全法》等法律读本,并结合当前 新冠肺炎疫情防控形势,加大对非传统安全特 别是公共卫生安全、生物安全等法治宣传力度, 宣传我国在维护国家安全、社会安定、人民安宁 方面取得的巨大成就,解读国家安全法律法规 内容。线上,组织干部职工参加司法部、全国普 法办在"中国普法"微信公众号举办的网上国家 安全专题法律知识竞赛。

为了营造浓厚的宣传教育氛围,各单位在 醒目位置悬挂标语横幅,利用电子屏滚动播放 国家安全、反恐防暴等方面的知识。太钢新闻 媒体也加大宣传力度,开辟专栏,专题宣传《国 家安全法》等相关法律法规,使"国家安全、人人 有责"的观念深入人心。

通过此次集中宣传活动,进一步增强了干 部职工国家安全意识,推动总体国家安全观深 入人心、落地生根,为庆祝建党100周年营造了 良好氛围。

今年是中国共产党建党100周年,身为一名共产 党员,我深感自豪和骄傲。

我是技校毕业分配到太钢能源动力总厂当了-名高压试验工,对雄壮的铁塔、银蛇般的高压传输线 和巍峨的变压器有了一份特殊的感情。为此,我利用 业余时间在钢铁学院进行了工业电气自动化的学习, 多次参加作业区举办的技术理论培训。在多年的试 验工作生涯中,积累了一定的工作经验和理论知识, 通过我们的辛勤工作,为太钢炼铁厂、炼钢二厂、热连 轧厂等单位多次解决电气难题,每当看到带病的电气 设备又欢快地运行起来,我的心里甜滋滋的,一股自 豪感油然而生。

在工作之余,我注重读书学习和写作锻炼,提高 自身能力。我认为阅读与写作,是人生另一种形态的 行走,与文字结缘,永远不会孤独。凭着对文字的那 一份挚爱,我把别人用来休闲娱乐的时光用在写作 上。在日常工作中,我深入工作现场和职工交朋友, 了解他们的工作心态,撰写了许多篇安全管理方面的 经验、遵章守纪的小言论和未遂事故的现身说法等文 章。一分耕耘,一分收获,其中许多稿件被刊发,得到 编辑老师的信任和支持,给了我很大的信心和鼓励。

入党,是我人生路上的重大选择,是我一生最大 的转折点,直至今天,我仍然清晰地记着我入党的时 刻。从那一刻起,我就下决心用实际行动实现自己的 入党誓言。党的光辉照我心,我将不忘初心、牢记使 命,恪尽职守、奋勇争先,为太钢高质量转型发展贡献 自己的力量。

追來完美极致的卓越品质

为使宝钢德盛实习人员快速成长,太钢炼钢二厂严格按照"四带一保"总 要求,选拔生产骨干与实习人员签订师徒合同,师傅言传身教,徒弟虚心学习, 力争快速成长为独当一面的技术能手。图为连铸主操岗位的实习人员在向师 傅请教操作技能。 刘宝宝 摄

对党说说心里话 征文